
Ключ к заданиям теоретического конкурса по номинации 
 «Культура дома, дизайн и технологии»  

 8-9 класс 

1. Ответ 1 вариант вопроса: б) Ответ 2 вариант вопроса: г) 
2. Ответ 1 вариант вопроса: а) Ответ 2 вариант вопроса:  в) 
3. Ответ 1 вариант вопроса: б), в). Ответ 2 вариант вопроса: а), г) 
4. Ответ 1 вариант вопроса: 1 - Б, 2 - В, 3 – А.  
Ответ 2 вариант вопроса: 1 - В, 2 - А, 3 - Б. 
 

5. Ответ 1 вариант вопроса: 1 – В; 2 – А; 3 – А,Б,В 
Ответ 2 вариант вопроса: 1 – В; 2 – Б; 3 – Б 

6. Ответ 1 вариант вопроса:  

злаковидные – Б (хлорофитум) 

с прямостоячими стеблями – А (фикус) 

ампельные – В (плющ) 

Ответ 2 вариант вопроса: 

розеточные – В (эхмея) 

кустистые – Б (декабрист) 

шаровидные – А (кактус или суккулент) 

 
7. Ответ 1 вариант вопроса:  г) Ответ 2 вариант вопроса: б) 
8. Ответ 1 вариант вопроса:  

 
 
 
 

     Ответ 2 вариант вопроса:  
 
 
 
 
9. Ответ 1 вариант вопроса: 1 (кипячение воды) - Б, 2 – (глажение) - В, 3 

(перемалывание)- А. 

 
Ответ 2 вариант вопроса: 1 (стирка белья) - Б, 2 – (взбивание, смешивание) - В,  
3 (освещение)- А. 
 

10. Ответ 1 вариант вопроса: рушник 
Ответ 2 вариант вопроса: сундук 

11. Ответ 1 вариант вопроса: а),б)  

с а н г в и н и к 

ф л е г м а т и к 



Ответ 2 вариант вопроса: а),в) 
 

12. Ответ 1 вариант вопроса: в), г) Ответ 2 вариант вопроса а), б). 
13.  Ответ 1 вариант вопроса а),в),г. 

 Ответ 2 вариант вопроса «Лекала, применяемые в швейном производстве это 
плоские шаблоны деталей одежды, которые могут быть изготовлены из картона, 
бумаги».  
 

14.   Ответ 1 вариант вопроса: а) Ответ 2 вариант вопроса: г) 
15. Ответ 1 вариант вопроса: 1 – Г, 2 - А, 3 - Б, 4 - В. 

 Ответ 2 вариант вопроса:1 – Г, 2 - А, 3 - Б, 4 - В 
16.   Ответ 1 вариант вопроса: а), б). Ответ 2 вариант вопроса: а), б), г). 
17.  Ответ 1 вариант вопроса: б), в), г). Ответ 2 вариант вопроса: а), в). 
18.  Ответ 1 вариант вопроса: а) Ответ 2 вариант вопроса: г) 
19. Ответ 1 вариант вопроса: б) Ответ 2 вариант вопроса: а) 
20.  Ответ 1 вариант вопроса: а) 

 
 Ответ 2 вариант вопроса: г) 

 
 

21. Ответ 1 и 2 варианты: 1-В; 2- А; 3-В 

 

 

 


